
3

仮設計画図内、外部足場が申請建物廻り青線しか描かれて
おらず
アルミ防音パネル張りと防音シート張り部分が不明です。
図面明記ください。

K003
K004

14

回答

北・南・東面をアルミ防音パネル張り、西面を防音シート張りと
想定し、内訳明細書の数量を参考に積算してください。
なお、施工時の仮設計画については、受注者からの提案内容
をもとに協議により決定します。

回答
仕様は、ノートPC収納用、本体寸法W720×D550×H1040mm
程度、スチール粉体焼付塗装、鍵付きとしてください。（ナカバ
ヤシ株式会社PTB-44L同等品以上）

設計図書等に対する質問回答（令和7年4月11日公告分）

令和7年4月１1日公告分の案件について(お知らせ)

　 （重要）【建設工事における
　　　　　　　変動型最低制限価格制度の全価格帯への適用について】
　 令和7年4月1日から建設工事の入札制度を改正しています。内容について
は、明石市ホームページに掲載していますのでご参照願います。
（URL：
https://www.city.akashi.lg.jp/documents/9287/2025_koujihenndosaiteiseigennk
akaku.pdf）
　 （重要）【工事に直接関連するコンサルタント業務における
　　　　　　　固定型最低制限価格の算定式の改正について】
　 令和7年4月1日から工事に直接関連するコンサルタント業務の入札制度を改
正しています。改正の内容については、明石市ホームページに掲載しています
のでご参照願います。
（URL：https://www.city.akashi.lg.jp/documents/9287/conqa_20250401.pdf）

工　　事　　名 新中崎分署建設工事

№ 質　　　問　　　内　　　容 図面№ 仕様書(頁)

1 SUS製樋のｽﾃﾝﾚｽの厚みは何mmか指定はありますか。

回答
ｽﾃﾝﾚｽの厚みは、Φ75・Φ100の場合はt=0.8㎜、Φ150の場
合はt=1.2㎜を想定しています。（カネソウ株式会社システムド
レンたてといPS-1同等品以上）

2 PCロッカーの詳細の仕様を教えてください。



7
山留施工時から施工後に仮囲い盛替えが図面には描かれて
いますが、内訳書に盛替え費の項目がありません。
着工後の追加清算となります。

K003
K004

184

回答
盛替え費については、仮囲いの費用に含むものとして積算し
てください。
よって、追加による設計変更対象とはなりません。

6
上記に付随し、外部足場の資材搬入出用ステージの項目・図
面もありません。
計画をお示し下さい。無き場合着工後の追加清算となります。

K003
K004

14

回答

仮設計画の図面はあくまでも参考図であり、外部足場の資材
搬入出用ステージについては任意性が高いため、受注者によ
る仮設計画によるものと考えます。
よって、追加による設計変更対象とはなりません。

5

材料荷揚用に16tラフテレーンクレーンが30日しか記されてお
らず、
その他各工種にも荷揚費の項目もありません。
その他の資材搬入出可能仮設設備の項目もありません。
計画建物の構造及び形状から躯体及び仕上げ工事において
かなり不足すると考えられます。
計画をお示し下さい。無き場合着工後の追加清算となります。

無 184

回答
任意仮設のため、参考数量としています。
よって、追加による設計変更対象とはなりません。

4

内訳書No.14の外部足場の数量とアルミ防音パネル張り及び
防音シート張りの数量が同数量ということから推察しますと外
部足場がアルミ防音パネルか防音シートで覆われることとな
り、工事建物内が暗室状態となりますが、仮設照明計画及び
内訳項目がありません。
計画をお示し下さい。無き場合着工後の追加清算となります。

K003
K004

14

回答
仮設照明については、率による共通仮設費に含まれているた
め、積上による計上はありません。
よって、追加による設計変更対象とはなりません。



10
竪樋SUS製各径の項目がありますが、SUSの厚みをお教え下さ
い。

A003
他各図面

40

回答質問回答１のとおり。

9

図面内、駐車場3台と明記されておりますが施工請負業者の
職員だけでも駐車場台数が足りません。
工事内容からも電気・機械等の技術者の台数も必要です。
また、請負会社本社からや業者との打合せの為等の台数も当
然必要となりますが、台数が不足します。計画をお示しくださ
い。
その上、「消防からの要請があり次第速やかに車を移動させる
こと」と記されてありますが、移動先をお示しください。現場敷
地内には移動先はありません。近隣に駐車場もありません。

K001 無

回答質問回答８のとおり。

8

工事用車両駐車場　乗用車程度　15ヶ月　5台とありますが、
どちらの駐車場でしょうか？近隣には民間駐車場もなく御指示
頂かないと金額の計上が出来ません。
また、5台の根拠は何でしょうか？5台では、施工不可能です。
現場内は、車両進入出経路・外部足場・揚重設備・資材置場・
環境設備等の仮設スペースが必要で工事用車両の駐車ス
ペースは取れません。
5台以上の工事車両の駐車スペースを含めた仮設計画をお示
しください。

A001 184

回答

工事用車両駐車場（５台分）は、近隣の有料駐車場を想定して
います。駐車場所について市からの指定はありません。なお、
積算については、近隣駐車場の相場価格から算定していま
す。
本工事の敷地外にて、市から無償貸与できる駐車場所は、図
面K001のとおり明石市消防署中崎分署の敷地内における３台
分のスペースです。無償貸与部分の３台及び有料駐車場の５
台の計８台分を主要管理者（建築・電気・機械の主担当者等）
用の駐車場所として計画しています。その他下請け業者等の
駐車場所については、敷地内の仮設計画を含め、受注者にて
計画してください。
なお、無償貸与部分については、消防活動上等、車両の移動
を要請する場合もありますが、一時的に車両を移動させる等軽
微なものと想定しています。

以下質問はありません。


